Международная гражданско-патриотическая акция 
«#Дорогами Славы»


Человеческая мудрость гласит: «Только та страна, в которой люди помнят о своем прошлом, достойна будущего».
 «#Дорогами Славы» – международная гражданско-патриотическая акция, направленная на сохранение культурного наследия в виде памяти о событиях самой страшной войны в истории человечества. Акция – это наш ответ попыткам переписать историю нашей Родины.
Великая Отечественная война оставила страшный след повсюду. Каждый гражданин нашей страны внес свой вклад в Победу над фашизмом.
Нынешнее поколение в неоплатном долгу перед теми, кто остался на полях сражений, перед теми, кто вернулся, обеспечив нам мирную спокойную жизнь на Земле. Именно поэтому наш долг – помнить о  суровых днях и героях войн.
ГУ ДО ЛНР «СЮН» приглашает к участию в международной гражданско-патриотической акции «#Дорогами Славы». Целью акции является сохранение исторической памяти у подрастающего поколения о подвиге советского народа в Великой Отечественной Войне, её основных сражениях и героях
Актуальность данной акции заключается в том, что нашему поколению с каждым днём становится всё сложнее и сложнее узнать из воспоминаний очевидцев, как это было, так как ветеранов с каждым годом становится всё меньше и меньше. Поэтому мы должны как можно больше записать воспоминаний, рассказов, написанных либо самими ветеранами, либо со слов – детьми и внуками, собрать фотоматериалы тех лет. Сохранить память об участниках Великой Отечественной войны.
Идея создания акции возникла благодаря истории Костогрыз Зои Георгиевны. Зоя Георгиевна была радисткой в 150-й Севастопольской артбригаде. На фронт ушла, будучи юной 18-летней девчонкой. Награждена орденом Отечественной войны II степени.
Зоя Георгиевна рассказывала, как на протяжении долгих лет в мае они встречались с боевыми товарищами в разных городах – местах боевой славы. Подтверждением этого являются фотоснимки прошлых лет, которыми владелица любезно поделилась с нами. К сожалению, время неумолимо! Теперь наша очередь хранить память о тех событиях, передавать её будущим поколениям.
[bookmark: _GoBack]Чтобы принять участие в акции, нужно перейти по ссылке https://vk.com/public208802232 в социальной сети ВКонтакте и поделиться историей или фотографией участников Великой Отечественной Войны, отметив её хэштегом #ДорогамиСлавы.


С уважением, 
Администрация ГУ ДО ЛНР «СЮН» 
