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Уважаемые руководители!

Департамент Смоленской области по образованию и науке (далее – Департамент) в соответствии с письмом межрегиональной экологической общественной организации «ЭКА» от 14.12.2021 № Исх. 01.12-344 информирует о том, что Всероссийский портал «Экокласс.рф», деятельность которого реализуется при поддержке Министерства просвещения РФ, запустил Всероссийский конкурс Экологических проектов «Моя зеленая школа» (далее – Конкурс). Организаторы Конкурса: Фонд поддержки молодежных инициатив «ЭРА» в рамках направления по работе со школьниками общероссийской программы «Разделяй с нами» Coca-Cola в России.

Конкурс проводится с целью выявления и популяризации лучших проектов и практик в области экологического воспитания и создания в школах экологичной среды. В конкурсе могут принять участие как планируемые, так и реализованные проекты. 

Тема проектов: «Экологическое образование и воспитание на системной основе». Она охватывает следующие направления:

- ответственное обращение с отходами и ресурсосбережение 

- озеленение здания и пришкольной территории, лесосберегающие и лесовосстановительные мероприятия;

- водосбережение и улучшение качества воды;

- энергосбережение и энергоэффективность;

- экопросвещение.

Конкурс проводится в период с 29.11. 2021 по 22.03.2022:

- 29.11.2021 – старт регистрации участников;

- 18.01.2021 - 22.03.2022 – подача заявки на Конкурс;

- 23.03.2021 - 10.04.2022 – оценка проектов экспертной комиссией;

- 11.04.2022 – подведение итогов Конкурса. 

Более подробная информация о проведении конкурса представлена в Положении о проведении конкурса «Моя зеленая школа» на 2021/2022 учебный год.
Для участия в Конкурсе представители школы регистрируются на портале конкурс.зеленыешколы.рф:  https://xn--j1aaidmgm.xn--e1aaafsddnl2h5af.xn--p1ai/ .

Для реализованных проектов учителя подают конкурсные материалы в личном кабинете в разделе «Конкурсы для учителей». Для планируемых проектов учителя формируют команду школьников, регистрируют учеников в своем личном кабинете и закрепляют за ними направления (номинации) конкурса. Школьники разрабатывают идеи по направлениям Конкурса, представляют их учителю. Учитель принимает идеи и формирует итоговую заявку на Конкурс.

Десять школ, набравших по оценке экспертной комиссии наибольшее количество баллов, получат тематические подарки. Лучшие практики войдут в итоговый сборник проекта. Все участники Конкурса получат дипломы.

Контактное лицо: Лапеченкова Наталья Сергеевна, методист                          СОГБУ ДО «Станция юннатов», тел.8 (4812) 52-38-91.
Департамент просит довести вышеуказанную информацию до всех заинтересованных лиц для возможного участия в Конкурсе. 

Приложение: на 9 л. в 1 экз. 
Заместитель 

начальника Департамента                                                                      Е.В. Михалькова
Исп. Спасская Анна Михайловна 
(4812) 29-27-41
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