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Уважаемые руководители!

Департамент Смоленской области по образованию и науке (далее – Департамент) в соответствии с письмом ФГБОУ ДО «Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей» от 17.03.2022 № 294-07-22-Р сообщает о проведении в период с 21 марта по 30 ноября 2022 года Всероссийского фестиваля общекультурных компетенций (далее − Фестиваль).

В    рамках    Фестиваля    будет    реализован     комплекс     мероприятий в дистанционном формате (далее − Мероприятия) для широкого круга участников в возрасте от 5 до 18 лет (включительно) с любым уровнем знаний и разными увлечениями.

с 21 марта по 03 апреля 2022 года: ВРЕМЯ Кинематографа;
с 18 апреля по 01 мая 2022 года: ВРЕМЯ Музыки;

с 23 мая по 05 июня 2022 года: ВРЕМЯ Истории и памяти; 
с 20 июня по 28 августа 2022 года: ВРЕМЯ В движении;

с 19 сентября по 02 октября 2022 года: ВРЕМЯ Слова;

с 10 октября по 23 октября 2022 года: ВРЕМЯ Заботы об окружающей среде;    с 07 ноября по 20 ноября 2022 года: ВРЕМЯ Прикладного творчества.

В рамках каждого Мероприятия участникам будет предложено одно конкурсное задание и разные дополнительные активности: лекции, мастер-классы от экспертов, челленджи, марафоны, квизы, творческое задания, направленные на приобретение полезных знаний в тематических областях. Заданием первого Мероприятия станет съемка социально-ориентированного короткометражного фильма или видеоролика.

Регистрация на Фестиваль доступна в весь период его проведения. Победители будут определяться как в отдельных Мероприятиях, так и по результатам активного участия в Фестивале в целом.

Положение, регламенты Мероприятий Фестиваля и форма регистрации размещаются на сайте: https://научим.online/cultural-skills-2022. 
Группа в социальной сети Вконтакте для участия в активностях Фестиваля и общения участников: https://vk.com/okk_fest. 
Контактные
данные
по
организационным
вопросам: Culture_ Fest@fedcdo.ru. 

Департамент просит довести информацию о проведении Фестиваля до всех заинтересованных лиц.
Заместитель
начальника Департамента                                                                      Е.В. Михалькова
Исп. Швитова Наталья Сергеевна
(4812) 29-27-45
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