Впервые в России учреждена профессиональная премия
для женщин НКО
 
В России учреждена Первая Национальная профессиональная премия «Женщины НКО». Это уникальное профессиональное событие, объединяющее женское деловое сообщество некоммерческого сектора России!
Женщины играют важнейшую роль в третьем секторе экономики. Деятельность женщин в этой сфере настолько весома, что давно заслуживает специального профессионального конкурса. Премия призвана поддержать и вдохновить женщин НКО на новые свершения!
Учредителями премии являются: АНО Клуб профессионалов НКО и социального бизнеса «Планёрка» и Фонд содействия развитию социально-культурных инициатив «Серебряный экспресс».
Заявки на участие смогут подать руководители, лидеры, сотрудники и волонтеры некоммерческих организаций из всех регионов России.  Важно, что премия направлена на конкретных личностей в сфере НКО, а не только на организации, в которых они работают. При оценке конкурсных материалов будет учитываться вклад каждой участницы в деятельность организации.
Зачем участвовать?
Во-первых, это уникальная возможность заявить о себе и своей некоммерческой организации в масштабе своего региона и целой страны, а в случае победы стать членом Клуба профессионалов НКО и социального бизнеса «Планёрка» в статусе Эксперта.

Во-вторых, в конкурсе Президентских грантов информационная открытость, опыт руководителя проекта и команды являются одним из критериев оценки заявок. Участие в Премии повысит доверие к НКО и поможет получить высокий балл. Абсолютно всем заявителям на Премию будут вручены дипломы участников.

Наконец, на торжественном награждении в Москве победители смогут встретиться с общественными деятелями, лидерами крупных НКО, экспертами и наставниками в сфере организационного развития, получить оценку своих профессиональных компетенций и рекомендации по развитию НКО. О победителях будет рассказано в социальных сетях премии.
Прием заявок на сайте https://anna.xoroshix-nko.ru/premia_nko до 20 июня 2023 года.
Чтобы быть в курсе всех новостей, вступайте в сообщества Премии «Женщины НКО» ВКонтакте: https://vk.com/premia_nko и Телеграм: https://t.me/premia_nko
Подробнее
Цель Премии – развитие гражданской активности женщин и женского сообщества, повышение мотивации и интереса к общественной деятельности у женщин, являющихся руководителями, лидерами и сотрудниками некоммерческих организаций, а также распространение передового опыта деятельности некоммерческих организаций. 
Премия «Женщины НКО» учреждена в соответствии с Национальной стратегией в интересах женщин на 2023-2030 годы, разработанной Правительством России в целях укрепления позиций женщин в общественно-политической жизни страны и создания условий для развития их гражданской активности (распоряжение Правительства РФ от 29.12.2022 №4356-р).
Номинации Премии
Многообразие номинаций Премии призвано отразить широкий спектр профессиональной деятельности и возможностей для женщин в некоммерческом секторе нашей страны.
 
В заявке на предконкурсный отбор участники в обязательном порядке выбирают одну основную номинацию и по желанию 1-2 дополнительных.
 
Основные номинации охватывают различные направления деятельности некоммерческих организаций, в которых работают участницы: «Наука, образование и просвещение», «Культура и искусство», «Патриотизм и сохранение исторической памяти», «Физкультура, здоровый образ жизни и туризм», «Социальная и правовая поддержка», «Экология и защита животных», «Православное просвещение».
 
Дополнительные номинации призваны отметить следующих участниц: 
«Дебют» – для участниц до 29 лет;
«Подвижничество» – для тех, кто трудится в НКО малого города или поселка до 50000 жителей;
«НКО – мой путь» – для руководителей с основным местом работы в некоммерческой организации;
«Инновации в НКО» – для участниц, в организациях которых используются новые методы работы и технические средства;
«Семейная НКО» – вариант, когда в работе организации принимают участие члены семьи заявительницы на конкурс;
«За верность НКО» – для участниц с опытом в некоммерческой сфере более 10 лет;
«Сотрудница НКО» – для поощрения сотрудников организации. 
 
Участники, сроки и порядок проведения конкурса
В конкурсе могут принять участие лидеры, руководители, сотрудники и волонтеры некоммерческих организаций из всех регионов России. Подробнее - в п.4 Положения о Премии.
Отбор и оценка участников составляет два этапа: предконкурсный отбор и непосредственно конкурс.
 
1. Заявки на предконкурсный отбор принимаются до 20 июня 2023 года. Заявку можно заполнить по ссылке: https://anna.xoroshix-nko.ru/premia_nko
 
2. Участникам, прошедшим в конкурсный этап, в срок до 9 июля 2023 года нужно предоставить видеовизитку и презентацию по электронной почте planerka.club@gmail.com. 
Подробнее - в п. 6.6 и 6.7 Положения о Премии.
 
3. До 1 августа Экспертный совет Премии выберет победителей.
 
4. 17-18 августа состоится торжественное награждение победителей на Форуме женщин-лидеров НКО в Москве.
В состав Экспертного совета входят депутаты Государственной думы Федерального Собрания РФ и региональных законодательных собраний, представители Общественной палаты РФ и региональных Общественных палат, профессиональных организаций, включая ресурсные центры поддержки НКО, общественные деятели, журналисты. 
Призовой фонд, условия участия
Победители награждаются дипломами, памятными статуэтки, призами от Партнёров и/или Спонсоров Премии, а также членством в Клубе «Планёрка» на 1 год со статусом «Эксперт». 
Возможно учреждение специальных денежных призов. 
 
Все участники, прошедшие в конкурсный тур, получают дипломы участника, а также по запросу - рекомендации по дальнейшему развитию от экспертов Клуба «Планёрка».
Подробнее о призах для каждой категории - в п.9 Положения.
 
Призовой фонд формируется из организационных взносов участников.
Размер взноса каждого участника зависит от места регистрации населенного пункта некоммерческой организации, в которой он работает. 
Например, для участницы из НКО, зарегистрированной в населенном пункте до 50 000 человек, организационный взнос составит 500 рублей. 
Случаи, когда участница проживает в одном городе, а организация зарегистрирована в другом, будут рассматриваться в индивидуальном порядке. Подробнее – в п. 10 Положения.
 
Положение о Премии: https://anna.xoroshix-nko.ru/premia_nko
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