Сведения о результативности и качестве реализации дополнительной общеобразовательной программы
За время реализации программы «Мы – твои друзья» ежегодно проводятся мониторинги  результативности прохождения программы обучающимися.
Используются мониторинги разного направления. Заполняется диагностическая карта, в которой отмечаются теоретическая, практическая подготовка обучающихся, общеучебные умения и навыки, достижения обучающихся, отслеживаются универсальные учебные действия (рис.1,2). Ведутся наблюдения за личностным ростом обучающихся, где отмечаются отношение к природе, Родине, другим людям, себе, учёбе, общее отношение к трудолюбию, дисциплине, культуре (рис.3,4). Мониторинги оформляются два раза в год. 
Так как дополнительная образовательная программа «Мы – твои друзья» рассчитана на два года обучения, сведения о качестве реализации программы представлены мною за 4 года, указана результативность работы двух полных циклов реализации программы. При составлении графика мониторинга обучающихся были использованы средние показатели за указанные годы среди 4 творческих объединений.
Рисунок  1. Мониторинг за 2017-2019 гг


Рисунок 2. Мониторинг за 2019-2021 гг

Примечание к рисункам 1,2: теоретическая, практическая подготовка, общеучебные умения и навыки исследуются по трём степеням усвоения: максимальный уровень – 3,                                      средний уровень – 2, минимальный уровень – 1.

Рисунок 3. Личностный рост за 2017-2018 гг


Рисунок 4. Личностный рост за 2019-2021 гг

Примечание к рисункам 3,4: личностный рост оценивается при помощи следующей шкалы оценивания: 1 -устойчиво-негативное, 2 - ситуативно – негативное, 3- ситуативно-позитивное,     4 – устойчиво - позитивное отношение.
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